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1. Общпе положеЕия

Настощая методlка поверки распростаЕяется ва скобы с отсчетным устройством
(далее по тексту - скобы), изготавrшаемые Обществом с ограЕиIIенпой отвстственностью
<JIпшсс-Рашаr> (ООО кЛшпсс-Раша>), г. Клрв по ТУ 2б.51.33-00б-6758793l -2022 <Скобы с
отсчетным устройством. Техшлческие условияD, испоJIьзуемьD( в качестве рабо.птх средств
измерений и устанавJшваsт мето,щr и средства rх первишой и периодrческой поверк.

1.1. Мgгодп<а поверIй распространяется па скобы следующrх моделей:
- СР - рыча:лшые;
- СРП - рычаlrшые, повышенЕой то.пrости.
В резуьтате поверки доJDкЕы быгь полгверждены след/юще мgгрологкческЕе

трбоваlтия, цриведеЕЕые в табrмцах 1-3.

Табrшца l - гические стики скоб

Табш.rца 2 -.Щоrrускff IшоскоспIости и параплеJIьности, измеритеJIьЕое усиJше скоб и его
колебшrие

Модеь
скобы

.Щиагlазон
измерепrй
скоб, лпr

Отсчетное устройство
Предеrы догryскасмой абсоrпотной

погрепшости измеренrd скоб в
иЕтерв:tлах пIкаJIы, мкм

Щена
деления,

мм

+30 делевий от
ryлевого цпрю(a

ср

отOдо25

0,001
от -0,07 до

+0,07

+1,0 +2,0
от 25 до 50
от 50 до 75
от 75 до 100
от l00 до 125

+2,0 +2,5
от 125 до l50

отOдо25

0,002

от -0,07 до
+0,07

+1,0 +2,0
от 25 до 50
от 50 до 75

от -0,14 до
+0,14

t2,0 +2,5

от 75 до 100
от l00 до 125

от l25 до 150

от l50 до 175

от l75 до 200

срп

отOдо25

0,001
от -0,07 до

+0,07
+0,7 +1,4

от 25 до 50
от 50 до 75
От 75 до 100
от 100 до 125

от l25 до 150

Модель
скобы

I_{eHa

делеЕия
отсчетIlого

устройства,
мм

Верхний
uредел

.щапазоЕа
измереппй
скоб, мм

.Щогryск, шor,r
Измерrrтеrь-
ное ycl{Jme

скоб, Н

Колеба.шо
измерЕтеJIь-
ЕОГО УСИJIЕЯ,
Н, не более

плоскост-
ности

параJшеJIь-
Еости

ср 0,00l;0,002
25

0,6
|,2 От5до7 l 5

50 1,5

2

,Щиапазов
показашй,

мм

св. *30 делеrпй от
Еулевого пrгрпха



.Щотryск, Mlol
Модель
скобы

Щена
делеЕЕя

отсчеп{ого
устройства"

мм

Верхпrй
предел

,щапазона
измерепий
скоб, l"лr.t

плоскост_
Еости

параJшеJIь-
ности

Измеритеrь-
Еое успJше

скоб, Н

колебапие
измерЕтеJIь-
ЕОГО УСИJIИЯ,
Н, не более

,75
2,0

100 ?ý
125 3,0

0,001; 0,002

150 1ý
4,0

ср

0,002
200

0 6

4,5

от б до 10 2 0

25 0,9 от5до7
50

0,3
0,9

1 5

75 2,0
100 )<
|25 ?n

срп 0,001

150

0,6

1ý

от б до 10 2,0

Прrтчrечаппе - На расстояЕии 0,5 шu от края измеритеlьной поверхЕости доIryскаются зllвalJlы
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п доJDкеЕие табrшцы 2

Таб.rица 3 - Размах показаний
Модель скобы Размах показаrrий, цепы делевпя шкzшы отсчетЕого

устройства не более
ср

1/зсрп

1.2. Скобы не отпосятся к многокапаJIьЕым измерrlтельЕым системам,
мIlогопредеJьным и мЕого,щап iопным средствам измерепrтй, не состоят из Еесколькш(
aBToEoMIlbD( блоков и не пре,щазЕачеЕы дJIя измереЕий (воспроизведения) нсскольких веJIичиЕ.

Поверка отдеJIьньD( изморЕтеJIьЕьD( каналов и (и;и) отде;ъЕьD( авюЕомпьD( блоков из cocTErBa

средства измерепий дIя меньшего Iшсла измеряемьD( веJIЕ.IиЕ йJш на меIrьшем tшсле

под.щiшalзоЕов измерепий пе предусмотена.
1.3. Скобы до ввода в экспJryатацию, а также после ремоЕта подIежат первишой

поверке, в цроцессе экспJIуатации - перио,щческой поверке.
1.4. Первишой поверке по,щергается каж,щй экземпляр скобы.
1,5. Периодтческой поверке подверга€тся каждрй экземпJIяр скобы, находящЙся в

эксIuryатащrи, через ме)юIовероIIЕые интерваJIы.
1.б. При определении метологлческих характеристик в paJlfкФ( прово.щr.rоЙ поверКи

обеспецtвается передача едпшIIы лтIиЕы в соответствии с государствеЕIrой поверотrой СхеМОй

дJIя средств измереплй дJшIlы в длапазоЕе от 1,10-9 до 100 м и дJшЕ воJIн в диапазоЕе от 0,2 до
50 Mlol, угвержлеппой прикд}ом Росстаrrдарта от 29 декаФя 2018 г. Ns 2840, к
Государственному первЕтIному эталоЕу едшIrщI дlшны - метра ГЭТ 2-2021..

1.7. При оцределеЕии метологиtIеских характеристик поверяемьD( скоб испОrЬЗУеТСЯ

метод ЕеIIосредствеЕЕой оцеЕки.

2. Перечевь операцпй поверкп средства пзмереппй
2.1. ,Щля поверки скоб доrллсrы бьггь выпоJшены опердши, указанЕые в табrrице 4.
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обязате.тьпость выпоJIненRя
операlий поверки при

Наимеповшrие операции поверки

первг.пrой
поверке

периодlческой
поверке

Номер раздела (rryвкга)
методдки поверки, в

соответствии с
которым выпоJIЕяется

операщя поверкв
Внешний осмотр Ща .Ща 7
По,щотовка к поверке и
опробоваlrпе Да Да 8

Определеппе метролопFIескIл(
характеристик сродства
измерений:
Определение измерЕтеJIьного

усиrшя скоб и его колебания

Да .Ща

9
9.1

Определение откJIонеЕия от
плоскостIlости измерптеJIьIrьD(
поверхностей скоб

Да .Ща 9.2

Определение откJIопеЕЕя от
парaUшеJБЕости измеритеJIьЕьD(
поверхпостей скоб

Да Да 9.з

Определение размаха показанrтй
скоб

Да Да 9.4

Определевие абсо;потrrой
погрешностЕ II}MepeHrd скоб

!а .Ща 9.5

Полгверждение соответствпя
средства измереrшй
метрологи.Iеским требоваtrияtл

Да .Ща 10

п
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Табlшца 4 - Наимеповаrrие операцrтй поверки и обязатеlьность их выпоJшеЕия при
вичнои и п по

3. Требовавпс к условшям проведеЕЕя поверкп
3. l . При проведеЕии поверIс.r доJDюrы быгь собrподеЕы следующ{е условия:- температура воздуха в помещеЕии, в коюром проводят поверку от +17 до +23 'С
- отЕоситеJIьIIая влФкность воздуха доJDкпа бьггь не более 80 Ой.

4. Требоваппя к спецпаJIпстlм, осуществляющпм поверItу
4.1. К прведению поверки допуск.lются спещ.uшсты организaццrи, аккрещтовавпой

в соответствпп с зaжоЕодатеJrьством Российской Федершдип об аlосрдлтацшл в ншryrопа.lьной
системе аккре,щтащr на проведеЕие поверки средств измереffi даЕпого вида, имеющlе
необхоlщчrуо кватrификацпо, озЕакоItdленные с паспортом ва скобу и настолцей методп(ой
поверки.

4.2. Для проведеЕtrя поверки скобы достаточЕо одЕого повератеJuI.

5. Мегролоruческпе п техЕпtrескпе цrебоваппя к средствам поверкп
5.1. При проведеЕии поверюr доJDкны примеЕяться средства поверки, указанЕые в

таб.lшце 5.

4
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Таблица 5 - едства по еняе\Iые п оведении по ки
Перечень рекомендуемых

средств поверки
Операции
поверки,

требlтощие
применение

средств
поверки

Метрологические и технические требования к
средствzlм поверки, необходлмые для

проведения поверки

8_9 Срелство измерений температ}ры
окружающей среды: диапазон измерений от
+15 до +25 'С, пределы догryскаемой
абсолютяой погрешности *1 ОС

Средство измерений относите.irьной влzDкности
воздуха: ди€шазон измерений от 0 до 98 %,
пределы допускаемой абсолютной
погрешности +2 9/о

Термогигрометр
фег. Nч 464З4-1 1)

ивА_6

Весы рычажные настольные циферблатные
BPHI_{, нмбольший предел взвешиваrrия б кг,
наименьший предел взвешивания 0,04 кг, цена
деления 10 г, пределы допускаемоЙ
погрешности не более +15 г на всем диапазоне
измерений

9.1

Стойка тила С-П-125х 125 госТ 10197-70 Стойка типа С-П-l25х l25
гост 10197-70

9.2 Пластина плоскм нижняя стекляннм ПИ 60,
класса тоtшости 2, отклонение от
плоскостности не более 0,09 мкм

плоские
класса
пиl00

Пластины
стекJIянttые 2-го
пи60, пи80,
(рег. Np 197-70)

9.j Стеклянные плоскопарi}Jшельные пластины
ПМ-l5, ПМ-40, ПМ-65, ПМ-90, отклонение от
взаимной пара!lлельности измеритеJIьных
плоскостей пластин не должна превышать
0,6 мкм для ПМ-15, 0,8 мкм - для ПМ-40 и
ПМ-65, 1,0 мкм -для ПМ-90

Пластины
плоскопараJIлельные
стек.пянные IIМ_15, ПМ_40,
ПМ-65, ПМ-90 фег. J,,lЪ 589-
74)

9.з - 9.5 Рабочие эталоны 4-го разряда согласно
Государственной поверочной схеме для
средств измерений длиЕы в диzшазоне от 1 

, 10-9

до 100 м и длин волн в диапазоне от 0,2 до 50
мкм, утвержденной приказом Росстандарта от
29 лекабря 2018 г Np 2840 - меры длины
концевые плосколаралпеJIьные, в диапазоне
значений номивtl,льньD( длин от 0,5 до 200 мм

Меры длины концевые
плоскопараллеJIьные (рег.
NsNs |7'126-98, 4З2-50),
наборыNФ.fч1,8

Примечание - допускается использовать при поверке другие уIвержденЕые и аттестовiшные
эта1,1оны единиц велйчин, средства измерений угвержденного типа и поверенные,
удовлетворяющие метрологическим требованиям, указанным в таблице.

)

Весы рьrчажные настольные 
|

циферблатные BPHI_{ (рег. Nэ 
|2з740-07) 
l

I
I

l
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7. Внешний осмотр
7.1 . Внешний осмотр
'7 .| .|. При внешнем осмоте должно бьпь устlшоыIено соответствие скоб

утвержденному типу, а такхе требованиям паспорта в части комплектности,
7.|.2. Прп осмотре должЕа бьпь проверена прzlвильность нанесения маркировки. На

скобе должна быть нанесена след}тощ:uI информачия:
- товарньй знак изготовитеJUI,
- заводской помер.
При внешнем осмотре должно бьrь также проверено: отсугствие на наружньD(

поверхностях скобы дефеюов, ухудшающих внешний вид иJIи влияющшх на их
эксплуатационные свойства.

8. Подготовка к поверке и опробование
8.1. Перел проведениеItt поверки смазанные части скоб должItы быть промыты

авиационньпl бензином марки Б-70 по ГОСТ 1012-20t3 или др}тим моющим средством для
промывки и обезжиривания, протерты чистой салфеткой. Скобы должны быгь вьцержаны в

помещении, где проводят поверку, при условил(, указанньгх в п.3.1, в открытьD( фллярах не
менее З ч.

8.2. Скобу следует брать за теплоизоJIяционные нarкJIадки, концевые меры и
переставную пятку при помощи салфетки или хлопчатобулtЕDкньж перчаток.

8.3. Используемые средства поверки для проведения поверки подготовить к работе в

соответствии с их руководством по эксплуатации.
8.4. При опробовании проверяют:
- перемещение подвижной пятки и механизма отсчетного устройства при любОм

рабочем положении скобы должно бьпь плавньпrл,
- подвижная пятка скобы не должна поворачиваться при перемещепии;
- регулируемый упор должен надежно фиксироваться, обеспечивая положение осей

пяток в диаметральной плоскости объекга измерений во всем диапазоне измерений скобы;
- стопорное устройство должItо фиксировать переставную пятку в любом положении;
- регулируемьй упор должен надежно фиксироваться, обеспечивая положение осей

пяток в диаметральной плоскости объеюа измерений во всем диzшазоне измерений окобы;
- механизм отвода подвижной пятки должен действовать безотказно;
- при мед,lеннОм движениИ переставной пятки стелка отсчетного устройства скобы

должна перемещаться плавно. При изменении направления ее движения стрелка долr{на
свободно возвращаться в исходное положение.

Если перечисленные требовапия не выполняются, скобу призЕают непригодной к
применению, дальнейшие операции поверки не производят.

6

6. Требования (условия) по обеспечению безопасностп проведенпя поверки
При проведении поверки скоб должны соблюдаться следующие требования:

- при подготовке к проведению поверки должны бьпь соблюдены требования
пожарной безопаспости при работе с легковоспл:lменяющимися жидкостями, к которым
относится беязин, используемые дJul промывки;

- бензин храшrт в металлической или пластиковой посуде, плотно закрьпоЙ крышкоЙ, в
количестве не более однодневной нормы, требуемой для промывки;

- промывку проводят в резиновьж технических перчатках типа II по ГОСТ 20010-93.
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9. ОпределеНие метрологпЧеских характеристпк средства измерений
9.1. Определение пзмерЕтельного усилпя скоб п его колебанпя
измерительное усилие скоб опредеJuIют при показаниях в начале и конце шкzlлы

отсчетногО устройства скобы. При помощи весов опредеJUпот усилие при контакте

измерительноЙ поверхности подвижяоЙ пятки с упором Еа площадке весов, При этом скобу

закрепJIяют в стойке.
Полученное зЕачение массы в ГРitlt{ММ, деленное на l00 (коэффиlцеЕт пересчета

показаний весов в значения измерительного усилия в Ньютонах), равно измерительному

усилию скобы в Ньютонах.
колебание измерительного усилия определяют как разность значений измерительного

усилия при Показаниях в начtlле и конце шкалы отсчетrого устройства скобы,
измерительное усилие скобы не должно превышать значенпй, указанньп< в таблице 2.

9.2. Определенпе отклонеЕпя от плоскостностп измерптельных поверхностей скоб
Опрелеление от плоскостности измерительньD( поверхЕостей скобы опредеJUrют

пнтерференчионным методом при помощи плоской стеклянной пластины.
Стек,tяннlто пластину накJIадывают на rrроверяем},ю поверхность. При этом

добиваются такого коЕтакта, при котором наблюдалосъ бы наимеЕьшее чисJIо

интерференционньж полос (колеЦ). отклонение от плоскостности опредеJIяют по числу
наблюдаемьrХ интерференциОнньD( полоС 1колеч), при этом одна полоса соответствует
отк.тонению от плоскос11tости 0,З мкм. Отсчет следует производитъ, отступив 0,5 мм от края

измерительной поверхности.
На рисунках 1 - 3 приведено увеличенное изображение картины интерференционньоr

по.,rос (колец) при разлиlшых формах отклонений от плоскостности измерительной поверхности
скобы. Во всех приведенньж слrliutх отсчет полос (колец) равен 2.

На рис)Еке l измерительная поверхность предстtlвJIяет собой сферу и

интерферевчионные кольца б и с ограничены окружностями (контакт в точке с). Кольцо а так

же, как и полосы z и е на рисунке 2 и z п rс на рисуяке 3 во вrтпмание не принимllются.
поскольку они расположены от края измерительной поверхяости на расстоянии менее 0,5 мм.

сече це ло
у|,

!;

у
а

Рисунок 1

На рисунке 2 контакг стек.гrянной гrластипы с измерительноЙ поверхЕостью скобы
также осуществJIяЕтся в одноЙ тоIше, одtЕlко радиус кривизны измерительноЙ поверхности в

сечениИ Х-Х больше, чем в сечеЕиИ Y-Y. ЗдесЬ кольцо б считается первой полосой, а полосы а

и d принимаются за одну полосу (кольцо), поскольку при большей измерительной поверхности
скобы эти полосы соединились бы.

,1
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l

а

саlrrцЕ

Рисуток 2

a

На рисунке 3 коrггакг стекляппой Iшастины с измерll-tеJlьной поверхностью скобы,
которая цредставJIяет собой IцлrпrдlиItескую поверхпость, осуществJIяется по JIиЕии а. Здесь
полосы огранЕIIены прямыми JIиЕиями и т:к же, как полосы з и d в предьцущем сJIучrле, каждrrя
пара полос (б - d п в - е) сtмтается соответствеЕно о.щой полосой,

|-f
,

,
f

Рисунок 3

Есrпr по обе сюроrш от то.п<и (rшlии) коп:гаrга будет ЕабJподаться Еео,щнalковос тшсло
полос, то отсчет полос производгtся Еа той стороне, где тшсло видп{ьD( полос будсг боrьше.

огк.lIонекпе от Iшоскостности Iшоскж измери'ельньD< поверхпостей скобы не доJDIсно
превышать значенпй, указаппьп< в таб,rшrlе 2.

9.3. ОпреднrеЕЕе откпопенЕя от паршIлнIьЕостп trзмсрптельЕьIх поверхпостей
скоб

ожлонение от параJIлеJIьЕостп измерптеJьпьD( поверхяостей сrсоб с верхним пределом
,щап&iопа измерешй до l00 мм оцредеJUIют при зrrкреIшеЕном сюпоре при помощ
IшоскопараJIлеJIьной стек.пянной Iшастипы.

Гlпастппу помещают межд/ измери'геJIьIIыми поверхпостямЕ IIяюк црЕ показапии скобы,
paBIroM IтуJIю, и подФштывают .шсло ивтерферещиоЕЕьD( полос, нб.тподаемъD( между
поверхностями пластины и пзмеритеJъIlыми поверюIостями пяток. Гfuастину устанавJшмют
между пятками так, тrобы число полос бы;lо палr.rеньшr.t, Прп подс.штьшаrrии отклопеffi
расстояние межДУ,Фрrя о.щоцветными полосамп прЕЕим:lют равньпr 0,3 MlcM.

ftrя сrобЫ с Iшоскими пятками и верхЕим пределом ,щапазоЕа измерения свьше l00 мм
откJIоЕеЕие от параJIлеJIьности опредеJIяют цри помощr коIщевьD( мер дшЕы. огсwrть,ваше
производгI при четьIрех положешtл< r<оlщевой меры (см. рис. 4).

,
Ё. d
о

l
Рисутrок 4

отк;rопепие от параJIпеJьности о редеJIяют как разность наибоlьшего и наимеЕьшею
отсчеmв по пIкале сrобы, поrryчеЕЕьD( цри четырех положенил( меры, ушrожепЕую Еа
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коэффЕциеЕг 4/3, у"плlъвающлй, чrо прЕ измерении отклопенrd от пapaJuleJrьllocти прЕ
помощl кошIевьD( мер поJryчают заЕDкеIIЕые зпачеЕия mк;rопепrfr. Эти сrгклонешя Ее доJDкfы
превышатъ значепгй, указаrтпъл< в таб:шlе 2.

9.4. Определеппе рsзмаха показаппй скоб
Размм показшrй скобы с дrапазоном измерепий от 0 до 25 tr,п,r определлот rrуIем

коЕтакта подвиltсной и переставной пяток, а скобы с верхним пределом .щaшазопа измерекd
свыrпе 25 мм - неодЕократпым измерением копцевой меры при трех положеЕЕл( стеJIки Еа
шкме: на Еулевом Iггрихе и на двух крайнш( штрЕхах справа и слева от IIуJIя.

При каждом положении производят арретироваЕие по,щиrrшой rrягки не мевее пяти рдi.
РаЗнОСть между нмбопьпIим в найменьшим покщаниями в дzшlном положении принимают за
размах покаlаний, которьй нс должен превышать зЕаченrпi, указаrrпьп< в таб,шще 3.

9.ý. Опредепеппе абсолютпой погрешЕостr пзмереппй скоб
дбсоrпоткую погрешность измереппй скоб опредФяют по мерам дпияы кощевым

плоскопараJIлеJъньш. [.пя скоб с ценой деления 0,00l шr абсоrпотrrуо погрешность
опредеJIяют через кФкдIе десягь делений от пачаJъЕого mtplr(ц дrя скоб с цепой делеЕия
0,002 шr абсоrпошrуо погрешЕость в д{апазоне измерепий +l0 делепий от Еупевого штрпха
опредеJlяют через rrять де.тrений и в дaaшазопе свьтrпе *l0 делеlтrrй - через 10 делепrй.

Например, дlя определепия абсоJпотIrой погЕlецшости измерний скобы с длапаrоном
измеренrтй от 0 до 25 лш п ценой делеЕия 0,00l ьш примеЕяют концевые меры дшной 1; 1,01;
1,02; 1,03; 1,04; 1,05; 1,0б; 1,07; 1,08; 1,09; 1,10; 1,1l; 1,12; 1,13; 1,14 шц. Кощевую меру дIriЕой
1,07 мм помещают межд/ измеритеJьЕыми поверхпостями пяток и устzlпавJIйвают Еа отсчстном
устройстве показаЕие, раввое ЕуJIю.

Переставпую пяпсу закреrшяот стопорЕым устройством, затем отводяг аррегиром
по.щижЕуIо пягку и удаJIлот коIrцевую меру л;tиной 1,07 ьпr.

На место концевой меры помещают последоватеJIьЕо остаJIъЕые меры, каж.щй раз
отсIlцтывая показапия.

.Щопускается проверять скобы при помощ сокращепЕого Ешсла кощевьD( мер, Ео прЕ
этом веобходтмо .щаж,ФI скобу устанав.тшвать па Еулевую отметку. Скобу с длапазоfiом
измерепий от 0 до 25 rr,пr устаrrавrшвают на Еулевую отметку по кощевой мере l мм и
проверяют лев},ю часть цIкаJIы коЕцевыми мерами длrпой 1,0l; 1,02; 1,03; 1,04; 1,05; 1,06; 1,07
мм. Затем скобу устанавrпrвают Еа Iтулевую отметку по копцевой мере дrrиной 1,07 мм и
ПОВеРЯЮТ правую частъ цIкаJIы, помещая межд/ пятками последоватеJIьЕо кощевые меры
д.lптпой 1,0б; 1,05; 1,04; 1,03; 1,02; 1,01; l Ir,п.r.

Абсоrпотrrуо погрецшость пзмереЕЕй скобы с верхяим црсделом ,щапаlоЕа шмереЕй
СВwrПе 25 мм опредеJIяют апалоп{.Iно. При этом в качестве удJIиЕIггеJIя может высцпать
коЕцевrц мера дшны с ЕомиЕаJIьЕым размером l. Рlя этого собирают блок концевьп< мер,
размер которго должеЕ обеспещть коЕтакт с измерЕтеJIьными поверхностями пяmк
проверяемой скобы.

Например, дш цроверIй скобы с ,щzлп }оЕом измеревd от 50 до 75 lпl, ценой делепия
0,002 шл следует примеЕять блоки коrпIевьо< мер д.lипой - A+1,00; A+1,02; A+1,04; А+1,0б;
A+1,08; Д+1,10; Д+1,12; Д+1,13; Д+1,14; Д+1,15; Д+1,1б; Д+1,18; Д+1,20; A+1,22i A+1,24:
А+1,26| А+1,28 мм, где А - размер кошIевой меры лпины.

Скобу признают прошедпей поверку, если поJIучеЕЕые при этом откJIоЕеIIЕя не
превышают пределов допускаемой абсоJпотЕой погрешностй измqrеяий скоб, указапньп< в
табrице l.

9
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10. Подтверlrцеппе соответствпх средства пзмеренвй метрологпческпм
цrебовавпям

Скобы сшгаются пршедшп{ поверку, ecJm по rrr{кгам 7 - 8 соответствует
перетшсленным требоваrrияIr.r, а получеЕные резуJIьтаты измеренпй по rryвкгам 9.1-9.5
соответствуют за-в.пенньп.r требоваЕиям.

В сrrучае подгверждешrя соответствия скобы метрологtlttеским требовапилrr,

резуJIьтаты поверкй счпаются полоrоттеJIьными и скобу шризнают пршгодrой к применепию.
В слуlае, ecJm соответствие скобы метрологичесI<им требовапияrl не полгверждеЕо, то

резуJIьтаты поверки сIп{таются отрIщатеJIьными и скобу признают ЕеIтригодlой к применеппю.

11. Оформлеппе результатов шоверкп

l1.1. Результаты поверки оформляотся протоколом, состttвJIенным в произво.гьпой
форме и содержащо{ резуJIьтаты по каждой операции, указаrrной в табJшце 4.

l1.2. Прп положЕтеJIьньD( р€зуJIьтатм поверкЕ сведения о резуJътатах поверки
средства измерепий передаются в Федеральпьй шнформациошпьй фонд по обеспечепrпо
ед{нства измерепий. В соответствии с действующrм закоЕодатеJьством допускается выдача
свидетеJьства о поверке, и (иrш) впосить в пalспорт средства измерппй запись о проведсшой
поверке. Наrrесепие знака поверкп па средство измеренrrй пе цредусмотено.

l 1.3. Прп отицатеJъньD( резуJIьтатarх поверки сведеЕия о резуJIьтатах поверки средсткl
измерений персдаются в ФедераJrьЕьй информаrдионпьй фонд по обеспеченшо е.щЕства
измереrшЙ. В соответствии с деЙствующr{ закоЕодатеJIьством допускается вьцаIm извещеЕЕя о
непритодrости к примеЕепию средства измереппй с указаIrЕем осЕовЕьD( прпшr
нецрпгодrости.

)
Инженер-мстролог l категорпп
ООО <МЦ Севр цруппD

Инженер-метролог 2 категории
ООО (МЦ Севр групп>

/о-""?

оЛ{,*,л.

Н.И. Кравчепко

П.А. Меrьнп<ов
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